Teed o AMfdfeehcet I BIS Fgl 3R TgaT FT Hef FIT FATIT?
Answer:

X & FAEAT & IS o Blet S HROT 3og1ot LA fcfolohcte] T BISH Hel 3R e &7 AT foma |

A 1o AT F FA Hdeenfel w7gl §d| I1 & YR | FTIE RS0

Answer:

A JToft 8 FaeeTelier 81 €, 3ec o TAg 1 31 &1l &1 9o & Wdesatrar s & Fd & $o gw7 §
I a1 TIE & A § -

(1) ST et ATy & T AT A §¢ e TS FAl §, A CAT AT & HeAl 38eh HJH Hel T
39 99 & JfE e 715 8

(2) TAweATY & g G 3eTeh AT 81 o Hel?l & THA I8 I SST 6T AT 3 ITHAATEA

gry TR H19 T 3ITRIUT deh 3T

e alg H HiT o fohg IR & AT FT Fged &ar 872

Answer:

& A Tgl Heol A HI Hged &I g1 T6 A i Hgoldl & st g1 §H 38T AT hl AT hdalt
EURY

39 IR H TTdT Ad Pl hgdldl &7
Answer:

ST 97k foTSUeT $1Td & SAIR I IRTEAT Il §, TAR & dg7 Tl Td Shegdlldl gl

3ifa# ey QEl & ATETH T FIR & 5T alg T FhoTarsit 6 3R dahd fmar 82



Answer:

3ifae a1 el & ATA A FEARS Sl of TATS H A1 UIfdes TROTAT, TATST T shfa-arfa &r
HAATAAT T 3R FART AT AR Fet T T F 8

fanely o cafh &Y ugaTel 38 For @ I § 1 38 HAT A? % Fied 3R ST
Answer:

cafeh & Afthea &1 fTAUROT 38R Afd a1 437 F 7 e 38 FAT & ATUR W gl ¢ FIR ¥ FTJOT
Ferel 3R G (W) & ATETH & HeA o1 TI€ T g

S 9K el & FHorl H RIS 8T A § WTT TN Aged G oTel SNl AT IHRT Thfd gl Seelit| 34
YR A8 FT H Sedl o AT § ey ot cafe 1 o1 AR 767 fohar ST Fevel| HST & [0l
TETT 3ofeh el H BIc §1 9= ol o HEIH W & gH TATS A FiATBA gid &1 Fer U1 SAfed grr o
8T 3RS Belt B

Freg e FuE ffIv -
g afew 3T i, WeoT gelrar SR
Tl &9 HAR &, et & 51T AR

Answer:

T a¢ H FARS S o Al Y grt hr ITAT FAUT oA1eit v GfAfshar & TareT (F) Hr siehar Fgr
J

Freg GiEY -

(1) TgT TS 3TeihR T JIET fohaT I &1

(2) GIeT B¢ 1 YT fohar 13T B

(3) TGl WYFhS! AT T FATaT fohvam 12T B

(4) TEr ATET AT 1 FaRer fonam arar § T HeoT ATl Y Aged 6T 9T B



HTST SA T HEl-ahgl Goall TThedl o2
Answer:

HTST $AR &Y qaTerd (ARRY), AESIE, Frar qur Sharer # gaar o B

FAR o $AR-TTA & forw fher wafora faarat & @sa frar 82
Answer:

FHAR o AT gRT $AR-ITT & foIw fohT 910 gIat o°f @ fhar &1 359 IR § -

(1) HeRETH ST & HTHR $AR 1 W AT AT ATESTE 7 ST 76T gieht|

(2) 34X I1TA & TOT wideT TIUAT T 3MaRTHdT AT §1

(3) FER o AfI-TT SN TTET-HTSFR T Tl fhAT &1 FIR $4R &I TR 5787 AT |
(4) FER o 4 1 WY & T Fer-Rer (Famw) et vt favrer fmar §1

FAR F SAR DT AT TATAT T TArT H' FAT el g2
Answer:

A T B FEE AW B F AT g § 6 S FO-H0T 7 < §, @ Apsat & eI §| I«

deh HeIST 1 A1 (ShaeT) § A deh $A 3eTeht 3HTeAT H &

HAR o ATl o ITHA T Jololl WA gaT & o Y I & F24F hr?

Answer:

FHAR & FAT & JETHA T Jolell AT gaT § o T LN & &1 § i AAT gar # FufT aRacd=
T &THT 6T Bl & We] &aT el iy & 3TEl & o7 & ST Telcll § A Ul qeor Srelr g1 3ivehy & ar
&THCT gIch & T a T $o 337 Geh| A1 A 8 yaer efeh @il & fSIad a8 AT & 37ex oq1g Al

& PR P g HW & ¢



AT S 37T T $1h & Siidel WX T YHTT 9=dr 272

Answer:

AT H I ¥ 7P & 37eT SR & Ui Ty Afth 1 38T BT & 9UT AT & Threr ¥ sfhaed 3r=AreTar

T 37ETRR A Feh Gl ThRIAY &1 STl &, ST Hig-HRAT § #h g1 STl ¢

19 TIE HfSv -
(%) Rfa Rt & § Lot AT, g afoisr e
(@) 37l S S e o, 9F7 &R I i

Answer:

() AT Fr 3T F TATF TAT A SlAT TAFEHAT BT T Y AT AT gAr Aig T ©d 35
R & e w1 e
(@) AT Fr 3T & T S STl SAT 3T STl A AT g 37T 4R 1 $1fh & ofier amm|

Herford AT 3T gel & 3R W HeR & enfiie 3R qiveris Iga ot [TuRT o gerer sifau|

Answer:

T alel H HeRerH St o Tfdeh Tehell U WFYETADh HEIAT & [aaR &Y <aeh fham 1 =61t feg-
HREH Tehal &1 A frar aur enffie Huansit S - Afdyer a1 f&ady faar §) $am Ay, Afdee
qUT IRER H AL 81 & dioh HeJsT &l TcAT & 18 8| e Sl HT 38T FATST H Tehell T
Y HIUTI T AE AT AT| SHT FeeT H HefRerd S Fecd & -

"sfa-aife 9 78 e

gR &I oot |1 gR &1 gIw|”

fArafaf@d el & dcas w9 fafaw -



Answer:

(1) q@OEr - ga7-fagst
(2) 31d - =TT

(3) ST - T

(4) e - T

(5) R - RFg

(6) Y - forsuer



